

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 唐山版 | 第604期 | 2025年8月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北唐山市七旬郝淑萍被非法批捕

【明慧网】2025年7月8日，河北省唐山市丰润区法轮功学员郝淑萍被绑架，关押到唐山市第一看守所。7月20日，郝淑萍被非法批捕。

郝淑萍，女，1954年生人，今年71岁，唐山机车车辆工厂高包车间退休职工。郝淑萍原来身体多病，吃了许多药。1994年5月，她开始修炼法轮功后，身体健康，变得更善良、宽容。

2025年7月8日上午九点左右，郝淑萍在唐山市玉田县虹桥镇范庄村集市给百姓讲真相，被当地派出所警察绑架，并于当日下午被劫往唐山市第一看守所。

7月20日，郝淑萍被非法批捕，构陷她的案件被移送至唐山市遵化市检察院异地办案，企图司法构陷她。

自从1999年7月20日中共开始迫害法轮功后，郝淑萍坚持信仰，屡遭迫害，下面仅是遭中共迫害的部份事实。

洗脑班迫害 单位不让上班

2000年12月30日，郝淑萍因工作之余看看大法书籍，被人恶意举报，被送唐山市洗脑班“转化”。因受到不公正的对待，郝淑萍绝食抗议。十天后，他们怕担责任，放郝淑萍出来调养。郝淑萍坚决不写“保证”。

郝淑萍身体康复后要求上班，单位以郝淑萍不写“保证”为由，不让郝淑萍上班，每月只给她150元的生活费，不给她交养老保险。以前工厂给郝淑萍八岗，他们只给五岗的钱，致使郝淑萍生活困难、退休时工资很低。郝淑萍在身体上、精神上、经济上受到了极大的伤害。

看守所迫害 非法劳教两年

2001年9月6日，郝淑萍因发资料，被恶人举报。郝淑萍被绑架，遭非法审讯、逼供、照相、找新区电视台来录像造假。郝淑萍坚持信仰，一切没如他们愿，没得到什么，第二天警察就非法抄家，又劫持郝淑萍到唐山第一看守所。看守所派一个犹太“转化”郝淑萍，郝淑萍没听她的。犹太在看守所恶警那告了郝淑萍的状。看守所警察以搜身为名，叫郝淑萍脱掉内衣、短裤，郝淑萍不脱。他们就叫来四个女牢头狱霸，打了郝淑萍二十多分钟。郝淑萍的一颗松动的牙被打掉了，他们为销毁证据把牙扔了。后就让郝淑萍坐铁椅子刑罚，直到郝淑萍恶心要吐为止。时间过去不长，郝淑萍就咳嗽、吐血几个月。

在看守所里，郝淑萍被体罚做劳工；不“转化”被罚站、不让睡觉，24小时站着。看守所长“转化”不了郝淑萍，就让三十多个邪悟的人“转化”她，看郝淑萍不“转化”，将她偷着关黑屋里，叫牢头打，打的很重。郝淑萍给她写信制止，牢头脑羞成怒，报复陷害。郝淑萍被非法劳教两年。

2002年2月1日，郝淑萍被从唐山第一看守所送往开平劳教所。因身体在看守所被迫害吐血几个月，劳教所检查后不收。新区公安局警察带郝淑萍到县级以上医院检查后，又送去劳教所，劳教所还是不收。警察无奈，算监外执行。

三个月后，警察又叫郝淑萍到医院检查，郝淑萍说不去。警察说：去医院，就给你送劳教所去。郝淑萍说：那不是我去的地方。他们十多人把郝淑萍抬上警车，踹在地上，戴上手铐。有一个小年轻的警察还坐在郝淑萍身上。经医院检查，郝淑萍被查出肺癌晚期，这帮

警察才肯罢休。

通过修炼大法，郝淑萍的绝症症状消失。

集市讲真相 再被抓

2014年10月28日，因两名法轮功学员到遵化管辖的地段党裕集市讲真相，被非法抓捕，郝淑萍和其他法轮功学员去遵化国保大队要人。国保警察要把被抓的两人送走，郝淑萍和其他法轮功学员上车前问：“要把人送哪去？家属还没见呢。”有个开车的小个子警察连推带搡，并吼着“不让见、不让见”。郝淑萍说：“周永康都被抓了，还弄这个干啥？”小个子指着郝淑萍说：“她也是炼法轮功的！把她抓起来。”嘴里还不三不四的骂脏话。小个子打电话，叫来约十个人，把郝淑萍拽到国保大队。

在小个子警察唆使下，国保大队将郝淑萍非法拘留15天，并骗家人一千元，也没给打条。到拘留所，因郝淑萍喊“法轮大法好”，所长等警察把她胳膊背后，把头往下按，郝淑萍喊一句，警察按一下，直到头快够到她的脚尖。又被坐铁椅子刑罚。

多次骚扰迫害

多年来，郝淑萍被找谈话、骚扰、监视、抄家等都记不清有多少次了。仅只举一例，有一次，两个便衣在楼下等郝淑萍回来，尾随到楼道时，一人拽着郝淑萍，一人抢去郝淑萍的布包，钥匙就在布包里。他们开门就抄家，非法抄走郝淑萍很多东西。郝淑萍指责他们是土匪，执法犯法。郝淑萍知道了他们是国保大队的，就给国保大队长打电话，谴责他们的土匪行为。他们觉得理亏，就说以后不去了。◇

河北滦南县70岁法轮功学员江顺宝面临非法庭审

【明慧网】2025年2月8日，河北省唐山市滦南县70岁法轮功学员江顺宝先生被滦南县公安局国保大队警察绑架，非法关押在滦南县看守所构陷已经五个多月。近日得知，滦南县法院欲于8月6日非法对江顺宝所谓“庭审”。

江顺宝出生于1955年11月，是滦南县盐场退休职工，他于1998年10月开始修炼法轮功，现住滦南县城。在修炼之前，他患有他称之为“很厉害”的顽疾，每年不定时的要犯几次，症状是：口干舌燥、恶心、口腔有异味、呕吐、出虚汗（冷汗），并且四肢无力，一躺就是一两天，什么活都不能干，还得人伺候。每次犯病都吃药打针，只是缓解也不能根治。江顺宝修炼法轮功后，那个厉害的病消失的无影无踪，走路一身轻，从此他身体健康，精神焕然一新，为社会减少了医疗负担。江顺宝按照法轮大法真、善、忍的



标准要求自己，提升道德水准，与人为善，和谁都能和睦相处，不争不斗。

可是江顺宝修炼才十个月，1999年7月20日，中共魔头江泽民发动了对法轮功的疯狂迫害。26年来，滦南县法轮功学员和中国千千万万的法轮功学员一样，遭到中共人员从精神、肉体到经济的迫害。近期，滦南县就有多名法轮功学员遭到警察的骚扰、抄家、绑架。其中，滦南县法轮功学员潘素荣女士2025年2月9日在县城广场上给民众讲真相时被城关派出所警察绑架，被非法关押到唐山市看守所。6月26日，潘素荣遭滦南县法院非法

庭审。

2025年1月13日下午，警察闯到江顺宝家中，将江顺宝夫妇及当时在场的五人绑架到滦南县公安局国保大队，警察将江顺宝家中的大法书籍、师父法像、大法资料等抢劫一空。次日晚上七点多，其他六人被释放回家，江顺宝被非法拘留10天，于1月23日回家。

2025年2月8日上午，滦南县公安局国保大队大队长毕大军带领唐山市公安局的国保警察再次闯到江顺宝家中，将他绑架到滦南县国保大队非法审问，江顺宝给警察讲了法轮功真相。中午，市国保警察让江顺宝回家吃饭，警察自己到饭店吃饭。下午，警察让江顺宝再到国保大队，他们问江顺宝家中的资料从哪来的，谁给的。江顺宝不说，警察遂将他劫持到滦南县看守所非法关押，并对他进行司法构陷。滦南县法院欲于8月6日非法庭审江顺宝。◇

河北唐山法轮功学员近期遭迫害简讯

河北省唐山市玉田县法轮功学员徐翠云遭非法关押和骚扰

河北省唐山市玉田县法轮功学员徐翠云，在天津市西青区儿子家看孩子，2024年7月17日上午九点，天津市西青区张家窝镇派出所四个警察闯入徐翠云的儿子家中，将徐翠云及丈夫张德林绑架，从家中抄走一本《转法轮》、一部学法用的手机、一个炼功用的小音箱。当天晚上，张德林回家。

2024年7月17日至7月27日，徐翠云在西青区看守所遭受非人虐待、羞辱、体罚、不让喝水、不让上厕所、不让洗澡。大部分时间被要求抱腿坐，徐翠云的臀部、尾骨全部坐坏。她还被

立板睡觉，假牙摘下来不让戴，吃饭还规定时间，致使她身体出现高血压、贫血等症状。徐翠云被非法拘留12天回家。

2025年6月11日，天津市西青区公安分局张家窝镇派出所打电话，让徐翠云到那儿去一趟，说是签个笔录。结果是，徐翠云被拉到西青区公安分局提审似的做笔录：发真相没有？还炼不炼法轮功？

2025年7月8日，张家窝镇派出所又打电话给徐翠云，说有个什么签订通知书。

这非法关押迫害，这一次又一次骚扰，给徐翠云乃至家人带来很大身心上的压力与伤害。

河北省唐山市玉田县林南仓镇法轮功学员邵淑敏被骚扰

河北省唐山市玉田县林南仓镇派出所两个警察，其中一个叫穆志国，2025年7月23日下午三点钟，去本镇九村法轮功学员邵淑敏家敲门。也没经过本人允许，穆志国就给邵淑敏照了相，说是证明他来过。

河北唐山丰南区法轮功学员李素香、李爱军被迫害体检

7月26日，河北唐山丰南区黄各庄镇西鸿鸭泊村法轮功学员李素香、西葛镇越支法轮功学员李爱军在宣庄集上讲真相被黄各庄镇派出所绑架并抄家，说是拘留5天，拉去体检不知什么原因，于当天下午4点左右回家。